

Директору ЧТЕІ ДТЕУ  
професору  
Анатолію ВДОВІЧЕНУ  
Міняйло Ірини Іванівни  
м. Чернівці, вул. Горіхівська, 7  
gmail@gmail.com  
моб. тел. 0952204826

### **Шановний Анатолію Анатолійовичу!**

Я [Ваше ім'я та прізвище], ознайомила(ознайомився) із особливостями освітньої програми «Облік і оподаткування» *першого (бакалаврського) рівня вищої освіти* спеціальності D1 «Облік і оподаткування» та звертаюся до Вас з мотиваційним листом з метою вступу на навчання до Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ за скороченою формою навчання.

Закінчивши фаховий коледж і отримавши ступінь фахового молодшого бакалавра, зі спеціальності D1 «Облік і оподаткування» я прагну отримати вищу освіту, і саме в Чернівецькому торговельно-економічному інституті ДТЕУ.

Навчаючись у коледжі, я особливу увагу приділяв (приділяла) профільним дисциплінам даної освітньої програми, маю хороші оцінки з даних предметів. Моделюючи власне майбутнє, я бачу себе фахівцем у сфері сучасного бізнесу. Особливе зацікавлення викликає організація облікового супроводження, оподаткування, контролю та аналізу діяльності виробничо-комерційних підприємств, державних установ, органів місцевого самоврядування. Я вважаю, що Ваш інститут може трансформувати мою мрію в реальність.

Мабуть, це і вплинуло на намір підвищити ступінь вищої освіти до бакалавра, а в майбутньому до магістра. Цей невеликий практичний досвід лише підвищив моє бажання здобути вищу освіту за бухгалтерським спрямуванням та вступити на навчання до ЧТЕІ ДТЕУ за спеціальністю «Облік і оподаткування». Після ретельного вивчення освітньої програми я ще більше переконався, що правильно обрав (обрала) заклад освіти. Усі навчальні предмети здаються цікавими та актуальними.

Ознайомившись із сайтом інституту, я також з'ясував (з'ясувала), що студентське життя в ЧТЕІ ДТЕУ є насиченим та різноманітним. Зокрема, мені сподобалось, що ваш інститут, і, зокрема кафедра фінансів, обліку і оподаткування, проводить постійні семінари, зустрічі, конференції із залученням представників бізнесу регіону та області, з метою обміну практичним досвідом щодо вирішення актуальних проблем в обліку, оподаткування, контролі і аналізу, зокрема та економічних і соціальних проблем суспільства в цілому. Ваші партнери – це потужні підприємства регіону, які запрошують на стажування та працевлаштування здобувачів вищої освіти ЧТЕІ ДТЕУ.

Я впевнений, що навчання в інституті за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» допоможе мені вдосконалити набуті навички, під час навчання в коледжі і здобути нові знання, soft skills, необхідні для того, щоб стати успішним бухгалтером, аналітиком, аудитором, фінансовим директором. Я також прагну брати активну участь у суспільно-громадському житті інституту, бо це допоможе мені навчитися нести відповідальність не тільки за себе, але і за весь колектив, в якому я працюватиму.

Дякую за ваш час та увагу. Сподіваюся стати частиною дружньої родини ЧТЕІ ДТЕУ.

З повагою,  
[Ваше ім'я]

*Підпис*